



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 9 июля 2016 года, N 133 (6538)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



## Путь созидания

# Узбекистан — страна счастливых людей



В преддверии 25-й годовщины независимости Родины сердца наших соотечественников переполнены чувством особой радости. Потому что каждый хорошо осознает, насколько нелегко дались сегодняшние счастливые и мирные дни. Благодаря обретению суверенитета нашли воплощение чаяния и мечты народа о благополучии. Права человека, его свободы и интересы провозглашены приоритетными.



Многие помнят, как жилось при прежнем тоталитарном строе, видят ту существенную разницу с нынешним временем, выраженную в вопросе: «Кем мы были вчера, кем стали сегодня?». Вчера представляли собой раздавленный непосильным трудом на хлопковых плантациях народ, утративший собственную историю, самобытную культуру, национальные обряды и традиции. Сегодня же мы — граждане свободной и благоустроенной страны, достигшей огромных успехов во всех сферах, наследники великих предков с высокой нравственностью и

богатым интеллектуально-духовным наследием. В Конституции Республики Узбекистан закреплены права каждого человека на труд, свободный выбор профессии, справедливые условия труда. Эти нормы находят воплощение на практике. В то время как из-за продолжающегося финансово-экономического кризиса во многих государствах мира несправедливо распределяются доходы и сокращаются рабочие места, в нашей стране динамично растет экономика, продолжается реализация сильной социальной политики, что стало основой для повышения благосо-

стояния народа, обеспечения занятости населения. В республике последовательно расширяется система социальной защиты, особое внимание руководство страны уделяет обеспечению занятости выпускников вузов, колледжей и лицеев, для которых создаются гарантированные рабочие места. Наша молодежь, делающая первые шаги в самостоятельную жизнь, пользуется не только поддержкой государства, но и негосударственных некоммерческих организаций.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о расширенном заседании Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

В соответствии со статьей 105 Конституции Республики Узбекистан, статьей 23 Закона Республики Узбекистан «Об органах самоуправления граждан» и статьями 8, 10, 11 Закона Республики Узбекистан «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников» в мае-июне текущего года в стране были проведены выборы председателей сходов граждан и их советников.

На состоявшемся 8 июля 2016 года расширенном заседании Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан были обсуждены итоги данных выборов.

В заседании приняли участие члены Комиссии Кенгаша Сената по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников, председатели Каракалпакской республиканской, областных, Ташкентской городской комиссий по содействию организации и проведению выборов, ответственные работники Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, хокимиятов областей и города Ташкента, председатели региональных отделов фонда «Махалла», представители средств массовой информации.

На заседании отмечалось, что выборы председателей сходов граждан и их советников стали истинной школой повышения правового сознания и политико-правовой культуры граждан, усиления требовательности в решении вопросов местного значения.

Нынешние выборы председателей сходов граждан и их советников прошли в качественно новых социально-экономических условиях, связанных с дальнейшим углублением процессов реформирования общества, демократизации и модернизации страны. В ходе выборов население нашей страны продемонстрировало глубокое понимание сути и содержания этого процесса и свою социальную активность, ответственность за свою махаллю, сопричастность к происходящим в обществе демократическим преобразованиям.



## Брифинги

# Подведены итоги выборов в махаллях

Завершились выборы председателей сходов граждан и их советников, которые незамедлительно приступили к решению насущных задач в махаллях.

Итоги выборов в сходы граждан подведены на расширенном заседании Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан с участием членов Комиссии Кенгаша Сената Олий Мажлиса по содействию организации и проведению выборов граждан республике, председателей региональных комиссий, отделов фонда «Махалла», представителей органов государственной власти на местах и СМИ.

В этот же день в Национальном пресс-центре Узбекистана состоялся брифинг, на котором журналисты были подробно проинформированы о результатах прошедших в органах самоуправления граждан республике выборов, в ходе которых, следуя принципам гласности, альтернативности и равного избирательного права, избраны 9 764 председателя сходов граждан, более 105 тысяч их советников.

По завершении брифинга наш корреспондент взял интервью у его участника.

**Максуда ВАРISOVA, член Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан:**

Махалля занимает важное место в структуре институтов гражданского общества. Прошедшие выборы в сходы граждан имеют большое значение для дальнейшего повышения роли и значения органов самоуправления в социально-экономическом развитии территорий. Выборы в махаллях прошли в строгом соответствии с законодательством. Комиссией Кенгаша Сената совместно с органами государственной власти на местах оказано всемерное содействие региональным комиссиям по организации и проведению этой важной кампании.



## ФАКТЫ ДНЯ

В Джалалкудукском районе Андиганской области сдан в эксплуатацию жилой дом для военнослужащих. В комфортных двух- и трехкомнатных квартирах справили новоселье 16 семей защитников Родины. Двухэтажное здание возведено в короткие сроки рабочими общества с ограниченной ответственностью «Адолат курилиш сервис».

Более 5 000 выпускников профессиональных колледжей Самаркандской области, подготовивших бизнес-планы для открытия собственного дела, прошли практические курсы в школах предпринимательства. В специальных образовательных программах принимали участие специалисты Торгово-промышленной палаты Узбекистана, коммерческих банков, налогового управления. В этом году на поддержку деловой инициативы юношей и девушек планируется выделить более 40 миллиардов сумов льготных кредитов.

В ходе мероприятия, организованного агентством «Узкоммунизмат», в столице разработчиками портала «E-komunal» был представлен план мероприятий по модернизации сайта. В целях совершенствования услуг, предоставляемых пользователям, планируется создание единой централизованной базы данных ТЧСЖ, а также усовершенствование модуля оплаты услуг коммунальных служб в режиме онлайн. Еще одним важным дополнением является организация колл-центра с номером 1055, по которому жители столицы могут получить информацию по интересующим их вопросам, касающимся работы коммунальных служб.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

## В мире о нас

# Немецкий парламентарий: «Узбекский народ по праву может гордиться своими достижениями»

На пороге празднования 25-летия государственной независимости Узбекистана в адрес узбекского народа продолжают поступать поздравления от представителей общественно-политических кругов зарубежных стран.

Так, председатель комитета германского бундестага по туризму Хайке Бремер, выражая свои искренние поздравления по случаю этой знаменательной даты, отметила:

— Двустороннее взаимодействие между нашими

странами в различных направлениях динамично развивается.

Два года назад я имела возможность посетить Узбекистан для участия в 99-й сессии Исполнительного совета Всемирной туристской организации (ЮНВТО) в Самарканде. Этот визит оставил у меня неизгладимые впечатления. Я была восхищена красотой древних архитектурных памятников, современным обликом городов, природным ландшафтом, а также гостеприимством узбекского народа.

Имея столь богатый потенциал и предлагая разнообразные туристские услуги — от активного отдыха, культур-

ного и экологического до лечебно-оздоровительного туризма, Узбекистан имеет отличные перспективы в качестве популярного туристского направления. Ведь туризм является не только значительным экономическим фактором, но и вносит важный вклад в дело взаимопонимания между народами. Путешествие расширяет кругозор и устраняет предрассудки. Каждый путешественник вносит свою лепту в межкультурный обмен и сближение между народами. Туризм строит мосты между людьми, способствует укреплению мира и дружбы.



## Служу тебе, Узбекистан!

# Ставка на высокий профессионализм и передовой опыт

Кардинальное улучшение системы подготовки военных кадров, эрудированных, современно мыслящих, интеллектуально развитых офицеров является важнейшим направлением деятельности командования Вооруженных Сил Узбекистана.

В ходе пресс-конференции на эту тему, состоявшейся в Национальном пресс-центре Узбекистана, представители СМИ получили от специалистов исчерпывающую информацию об основных задачах военно-образовательных учреж-

дений Министерства обороны, а также о дальнейшем совершенствовании подготовки, переподготовки и повышении квалификации офицерских и сержантских кадров.



## Накануне события

# Фруктово-овощная ярмарка — интерес повышенный

В соответствии с постановлением главы государства «О мерах по совершенствованию системы закупок и использования плодоовощной продукции, картофеля и бахчевых культур» от 12 апреля 2016 года в Ташкенте запланировано проведение Международной ярмарки плодоовощной продукции для заключения контрактов на экспорт свежей и переработанной плодоовощной продукции урожая 2016 года.

В настоящее время идет активная подготовка к проведению этого крупного мероприятия. Согласно постановлению Президента от 1 июня 2016 года «О мерах по организации и проведению на

ежегодной основе Международной плодоовощной ярмарки», в составе специализированной внешнеэкономической компании по экспорту свежей и переработанной плодоовощной продукции

«Узагроэкспорт» создана дирекция ярмарки, которая укомплектована высококвалифицированными специалистами, владеющими современными методами менеджмента и маркетинга.

Как известно, Узбекистан благодаря своим уникальным природно-климатическим условиям издавна известен далеко за его пределами вкуснейшими дарами благодатной земли и щедрого солнца. Во многих странах достойным украшением стола вот уже не один век считаются фрукты и овощи, виноград и бахчевые, выращенные трудолюбивыми дехканами Узбекистана.







